
 

Το Ασιατικό Ολοκαύτωμα 

 

 Οι Ιάπωνες μεγάλωναν τα παιδιά τους, με την πεποίθηση ότι οι 

Κινέζοι ήταν κατώτεροι και από γουρούνια. Ήταν μια από τις 

αρχές της πατρώας θρησκείας, του Σιντοϊσμού, που ήταν βαθιά 

ρατσιστική. Μόνο έτσι δικαιολογούνται σήμερα τα 22 εκατομμύρια 

των Κινέζων αμάχων που έχασαν τη ζωή τους από τις θηριωδίες 

του αυτοκρατορικού Ιαπωνικού στρατού, κατά τη διάρκεια του Β’ 

Σινοϊαπωνικού Πολέμου, από τις 7 Ιουλίου του 1937 έως τις 9 

Σεπτεμβρίου του 1945. Τα εγκλήματα πολέμου, που διέπραξαν οι 

Ιάπωνες στρατιώτες εισβάλλοντας στις Επαρχίες της Λαϊκής 

Δημοκρατίας της Κίνας, ήταν τέτοια που με δύο λέξεις 

περιγράφονται ως «Ασιατικό Ολοκαύτωμα». 

Το Δεκέμβριο του 1937, ο Ιαπωνικός στρατός κατέλαβε και 

λεηλάτησε την Κινεζική πρωτεύουσα Ντάνσινγκ. Ακολούθησε 

γενοκτονία του πληθυσμού. Οι Ιάπωνες στρατιώτες προχώρησαν 

σε βιασμούς γυναικών και εν ψυχρώ δολοφονίες αιχμαλώτων και 

αμάχων κατοίκων της πόλης με τρόπο βάναυσο. Ανάμεσα στα 

θύματα ήταν και πολλά βρέφη. Οι παροπλισμένοι Κινέζοι 

αποκεφαλίζονταν με συνοπτικές διαδικασίες και τα κομμένα 

κεφάλια στοιβάζονταν για παραδειγματισμό ή θάβονταν ζωντανοί . 

Στο διάστημα 1937- 1938, οι νεκροί υπολογίζονται σε 

περισσότερους από 300.000....  

 

 

Οι παροπλισμένοι Κινέζοι αποκεφαλίζονταν με συνοπτικές 

διαδικασίες και τα κομμένα κεφάλια στοιβάζονταν για 

παραδειγματισμό ή θάβονταν ζωντανοί. Οι κτηνωδίες όμως δεν 

περιορίστηκαν μόνο στο πεδίο των μαχών, αλλά και προς τους 

Κινέζους αμάχους. Στη διάρκεια του πολέμου υπήρξε κατάφορη 

παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, με μαζικές δολοφονίες, 

ιατρικά πειράματα πάνω σε ανθρώπους, συστηματικούς βιασμούς 

γυναικών και νεαρών κοριτσιών, καταναγκαστική εργασία, 

λεηλασίες πόλεων ακόμη και κανιβαλισμό. Ανάμεσα στα θύματα 

ήταν και πολλά βρέφη. Βιολογικά και χημικά όπλα 
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χρησιμοποιήθηκαν κατά των αμάχων κατά τη διάρκεια εναέριων 

επιθέσεων της ιαπωνικής πολεμικής αεροπορίας.  

 Την αποτρόπαια τακτική που ακολούθησε ο ιαπωνικός στρατός, 

είχε εγκρίνει ο ίδιος ο Αυτοκράτορας Χιροχίτο, με την εντολή του 

«Σκοτώστε τους όλους. Κάψτε τα όλα. Λεηλατήστε ελεύθερα»....   

Η Μονάδα 731 (Κινέζικα: 731部队) ήταν μια συγκαλυμμένη 

μονάδα βιολογικής και χημικής στρατιωτικής έρευνας και 

ανάπτυξης του Αυτοκρατορικού Ιαπωνικού Στρατoύ που 

πραγματοποίησε θανατηφόρα πειράματα σε ανθρώπους κατά τη 

διάρκεια του Δευτέρου Σινοαπωνικού Πολέμου (1937–1945) και 

του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου. Ευθύνεται για κάποια από τα 

ειδεχθέστερα εγκλήματα πολέμου που διαπράχθηκαν από 

Ιάπωνες. 
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